
 
 

 نمره متن سوال ردیف
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 (52/0)هر مورد  های زیر را مشخص کنید.درست یا نادرست بودن هر یک از عبارت

 نام از نوع دافعه است.دو بار همنیروی الکتریکی بین الف( 

 توان برای باردار کردن رساناها و نارساناها استفاده کردب( از روش تماس می

 تر هستند.تر و فشردهتر باشد، خطوط میدان نزدیکقوی الکتریکی هرجا که میدانپ( 

 ت( تمام نقاط یک رسانای در حال تعادل با یکدیگر هم پتانسیل اند.

 ها است.دی جریان الکتریکی، عکس جهت حرکت الکترونث( جهت قراردا

 در اتصال سری، مقاومت معادل از تک تک مقاومت ها کوچکتر است.ج( 
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 (52/0)هر جای خالی  جای خالی را با عبارت مناسب تکمیل کنید.

 .. دارد..............با فاصله دو بار نسبت ............ و .........الف( نیروی کولنی بین دو بار الکتریکی با حاصلضرب دو بار نسبت .....

 شوند.وارد می ..................خارج و به بار  ...................از بار الکتریکی ب( خطوط میدان الکتریکی 

 شود...... آن توزیع می.........پ( بار الکتریکی داده شده به رسانا در سطح .....

 .... است...............وک تیز یک رسانای باردار ......ت( تراکم بار در نقاط ن

 .... رابطه عکس دارد.............. رابطه مستقیم و با ..............ث( ظرفیت خازن با .....

 ........ ذخیره شده در یک باتری است..........ساعت نشان دهنده میزان .. -ج( آمپر 

 ... می یابد................ و مقاومت نیم رساناها .....................چ( با افزایش دما مقاومت رساناها 

 .... و درون آن افت پتانسیل وجود ندارد...........ح( یک مولد ایده آل دارای مقاومت داخلی ......

3 
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ی نیروی سانتی متر از یکدیگر قرار دارند. اندازه 01فاصله  درمیکروکولن  --01میکروکولن و  01دو بار الکتریکی به اندازه های 

و تعیین کنید.را محاسبه  و نوع آن )جاذبه یا دافعه(  کولنی بین دو بار 
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 دو بار نقطه ای   1 23 , 12q c q c    میدان سانتی متری از یکدیگر ثابت شده اند. بزرگی  01در فاصله ی

 بیابید. الکتریکی را در وسط خط واصل دو بار
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ر رأس د بار ساکن قرار گرفتهای ثابت شده اند. نیروی کولنی وارد بر در شکل زیر سه ذره باردار در سه راس مثلث قائم الزاویه

قائم را محاسبه کنید. 
29 .9 10 N m

C
k    

 

 

 

 

 

2/1 

6 

44را مطابق شکل در میدان الکتریکی یکنواختمیلی کولن  01بار الکتریکی  10 N
c

ازAتاB 5به طول ، روی خطی 

جایی جابه کنیم. تغییر انرژی درونی بار در اینجا میسازد؛ جابهدرجه می 01متر در حالتی که با خطوط میدان زاویه سانتی

 ژول است؟چند 
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جایی کار شود. اگر در این جابهمنتقل میBیولت به نقطه 4به پتانسیل الکتریکی Aیکولنی از نقطهمیلی -5بار الکتریکی 

 چند ولت است؟Bیژول باشد پتانسیل نقطهمیلی 05میدان الکتریکی 
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75خازن تختی از صفحاتی مستطیلی شکل به ابعاد 40cm cm  .بین صفحات با دی الکتریکی به  فضایساخته شده است

پر شده است. ظرفیت خازن چند میکروفاراد است؟  01متر و ثابت میلی 5/1ضخامت  12

0 9 10   
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 ولتی متصل است. انرژی ذخیره شده در این خازن چند میکروژول است؟ 05میکروفاراد به یک باتری  8خازنی به ظرفیت 
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 اهم بسته ایم.  0ولت و مقاومت داخلی  00اهم را به یک باتری به نیرومحرکه  0یک لامپ رشته ای به مقاومت 

 نمره( 5/1گذرد؟ )مدار میالف( چه جریانی بر حسب آمپر از 

 

 نمره( 5/1ب( اختلاف پتانسیل دو سر باتری چند ولت است؟)

 

 نمره( 5/1پ( توان مصرفی لامپ چند وات است؟)
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 میلی متر را به دست آورید.  0سطح مقطع  شعاعمتر و  9به طول  آلومینیومیمقاومت الکتریکی یک سیم 

6( 2 10 , 3)Al
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 گذرد. آمپر از آن می 0ولت وصل کنیم، جریان  001برقی را به ولتاژ پنکه یک 

 نمره( 5/1الف( مقاومت الکتریکی پنکه چند اهم است؟ )

 

 نمره( 5/1)است؟  چند وات پنکهاین مصرفی توان ب( 

 

تومان باشد، هزینه یک  511روزی دو ساعت روشن باشد و قیمت برق مصرفی به ازای هر کیلووات ساعت  پنکهاگر این پ( 

 نمره( 0) ماه برق مصرفی این بخاری را محاسبه کنید؟
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 مقاومت معادل در هر یک از شکل های زیر چند اهم است؟ )نیازی به راه حل نیست، فقط جواب آخر(
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 سوالات امتیازی

 2/0 قانون اهم را تعریف کنید. 14

 2/0 دو مورد از کاربردهای خازن را نام ببرید. 12

 2/0 شدت جریان الکتریکی را تعریف کنید. 16

17 

 

 رئوستا چیست؟
2/0 

 

 با آرزوی موفقیت    


